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Schoolfruitproject 'Oog voor Lekkers'  -  Stand van zaken

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 382 van 17 februari 2020 gaf de minister 
een overzicht van het aantal deelnemende scholen en leerlingen voor het schooljaar 2018-
2019 in het ‘Oog voor Lekkers’-project waarbij met Europese middelen fruit en melk wordt 
verdeeld binnen het Vlaamse onderwijs. 

In haar antwoord op mijn opvolgingsvraag nr. 753 van 3 augustus 2020, waarin ik 
informeerde naar de stand van zaken voor schooljaar 2019-2020 en de effecten van de 
coronacrisis, stelde de minister het volgende: “De deelnemende scholen konden hun 
steunaanvraag indienen tot 31 juli 2020. De verwerking van alle ingediende aanvragen 
neemt ongeveer drie maanden tijd in beslag. Daardoor zijn de gevraagde cijfers voor het 
schooljaar 2019-2020 nog niet beschikbaar.”
 
De minister gaf ook aan geen zicht te hebben op de hoeveelheden die niet konden worden 
verdeeld door de schoolsluiting in deze periode. Wel stelde zij dat die beperkt zouden 
moeten zijn. Ik citeer: “Er kan worden aangenomen dat dit om relatief beperkte 
hoeveelheden gaat gezien het bederfbare karakter van deze voedingsmiddelen, waardoor 
bestellingen/leveringen steeds gefractioneerd gebeuren (en dus konden worden stopgezet 
vanaf de maatregelen van kracht werden). Bestellingen en leveringen gebeuren in 
onderlinge samenspraak tussen de school en hun zelf gekozen leverancier.”
 
1. Hoeveel kilo fruit en groenten en hoeveel liter melk werd er effectief verdeeld tijdens 

het schooljaar 2019-2020 via het ‘Oog voor Lekkers’-programma?

2. Gebruiken scholen een uniform modelcontract voor de aankoop en levering van ‘Oog 
voor Lekkers’-producten? Zo ja, op welke manier is deze dan gefractioneerde bestelling 
hierin verwerkt? Zo niet, op welke manier concludeert de minister dat de levering en 
bestelling overal gefractioneerd gebeurden en dus snel konden worden stopgezet?

3. In hoeverre blijken de flankerende coronamaatregelen in het onderwijs (mondmaskers 
in middelbaar, verhoogde hygiëneregels) belemmerend te zijn voor de normale uitrol 
van het ‘Oog voor Lekkers’-programma? Zijn er voorzieningen getroffen voor een 
vlotte stopzetting en eventueel heroriëntatie van het aanbod bij schoolsluitingen?
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1. Op basis van de al ingediende en uitbetaalde steunaanvragen schat het Departement 
Landbouw en Visserij dat er in het schooljaar 2019-2020 zo’n 448.000 kg groenten en 
fruit en 132.000 liter melk in het kader van Oog voor Lekkers werd verdeeld onder de 
leerlingen. Door de toename van het aantal deelnemende scholen is deze hoeveelheid 
hoger dan het schooljaar daarvoor. 

2-3.Deelnemende scholen kiezen zelf een leverancier en maken onderling praktische 
afspraken. Via de website Oog voor Lekkers wordt een modelcontract beschikbaar 
gesteld waarin de duur van de overeenkomst en het aantal leveringen worden 
gespecifieerd. Scholen die dit wensen kunnen dit modelcontract gebruiken. Op basis 
van de ingediende facturen bij de steunaanvraag is een gefractioneerde bestelling van 
fruit en groenten, door het bederfbare karakter van de producten, de regel. Vaak wordt 
gewerkt met een wekelijkse levering. Tot nu toe heeft het Departement Landbouw en 
Visserij geen meldingen ontvangen van scholen waarbij de leverancier de leveringen 
niet kon stopzetten omwille van de sluiting van de scholen.


